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Describe your 2019 season:
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Up 1-5% Compared to to 2018
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If you have experienced an increase in business over 
2018, to what do you attribute the growth?
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Replacement/Conversions

New Field/Natural Grass

New Field/Synthetic



What recent trends are you seeing as a builder, or 
new/frequent request from customers:
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More Pads

More Organics

More Natural Grass

More Alternative Infills


